15. januar 2026

Seell Sigurdur og fyrirgefdu sidbuid svar, petta , datt & milli stélanna” i geer.

1. St6din verdur alla jafna i gangi allan sélarhringinn, med edlilegum hléum vegna vidhalds
o.p.h.

2. Slaturdrgangur verdur brenndur i sama ofni frd upphafi, p.e. pegar hann verdur brenndur a
annad bord. Ofninn getur ekki tekid mikid af slaturdrgangi an pess ad pad komi nidur a
orkuframleidslunni.

Bestu kvedjur og pakkir,

Stefan Gislason

From: Sigurdur Asbjérnsson - SLS

Sent: pridjudagur, 13. januar 2026 16:05
To: Stefan Gislason

Subject: Strond

Seell Stefan

Unnid er ad alitsgerd um umhverfisahrif sorporkustédvarinnar. Pegar unnid er Ur gégnum pa vakna
spurningar sem ekki komu upp i byrjun. Getur pu upplyst mig um:

Er gert rad fyrir pvi ad st6din gangi allan sélarhringinn eda part ur degi/viku?

Verdur slaturdrgangur brenndur i sama ofni og almenni Urgangurinn eda er gert rad fyrir ad hann
verdi alfarid i seinni afanga?

kvedja,

Sigurdur Asbjérnsson

Sigurdur Asbjérnsson

sérfraedingur, svid umhverfismats / Specialist, Environmental Assessment
Skipulagsstofnun - National Planning Agency

Borgartun 7b, 105 Reykjavik, island — Iceland

simi 595 4100

Sigurdur.Asbjornsson@skipulag.is

www.skipulag.is
www.facebook.com/skipulagsstofnun
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